

2021年9月23日

第38期

总第2877期

本期16版/每周四出版

福建卫生报



国内统一连续出版物号:
CN 35-0013
邮发代号:33-9



咨询热线:400-991-2221
投稿邮箱:fujianwsb@126.com

出版单位:每周文摘报社

主管单位:福建日报社

主办单位:每周文摘报社

协办单位:福建省计划生育协会

此心安处是吾乡 这个中秋,我为福建战疫添“福”气

中秋本是团圆的节日,但突如其来的疫情打乱了我们的生活节奏。
福建人民携手齐心,共同战疫。

医务人员、志愿者、社区工作者、党员干部等奔赴抗疫一线;各部门工作人员放弃假期,
坚守岗位;市民就地过节,自觉居家……

月是故乡明,此心安处是吾乡!
福建人用实际行动证明——
福建有难,我们共担!
福建有福,我们同享!

月是故乡明
此心安处是吾乡

全力福

9月13日清晨5:30,福建中医药大学附属人民医院抗疫援莆医疗队火速集结出征。

月是故乡明
此心安处是吾乡

前后福继

泉州医学高等专科学校160名“00后”学生主动请战奔赴一线,开展防疫工作。

月是故乡明
此心安处是吾乡

匹福有责

仙游一对95后恋人因怕父母担心,都瞒着家人报名成为抗疫志愿者。9月13日清晨,俩人坐在椅子上休息,男朋友贴心地给女朋友当靠枕。

月是故乡明
此心安处是吾乡

感人肺福

为了给隔离点的孩子献爱心,莆田荔城区黄石中心小学第一分校六年(9)班的孩子特意从储蓄罐中取出零花钱、压岁钱。

月是故乡明
此心安处是吾乡

心福口福

9月14日,泉州市第一医院护士邓小红和同事7人在仙游郊尾镇埕边村支援核酸检测,衣裳全湿透,村民送上咸饭、排骨丸以及7份四果汤致谢。

月是故乡明
此心安处是吾乡

一福当关

莆田核酸检测现场,一名医护人员的防护服背后写着“精忠报国”。

月是故乡明
此心安处是吾乡

不福众望

9月16日,在霞浦援莆抗疫医疗队核酸采样现场,一名4岁的小朋友刚做完采样,竖起拇指给医护人员的温柔亲切点赞。

月是故乡明
此心安处是吾乡

福有成效

莆田学院附属医院隔离病房里,医护人员带领轻症患者每天做一次保健操,整整齐齐,可可爱爱。

月是故乡明
此心安处是吾乡

相福相成

厦门市民自觉拉开一米距离,有序排队核酸检测。同心同力,共同把生活的魔方早日拧回原位。



这个中秋,
每个福建人做最好的自己,
就是对疫情防控的最大支持!
我们相信,共克时艰,团圆有时。
我们相信,万众一心,战“疫”必胜!